

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: закупівля невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів (код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі ДП «МПУ») є об'єктом стратегічного значення. Насамперед тому, що створювалося з метою захисту національних інтересів України закордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі. У часи повномасштабного вторгнення росією на територію України ДП «МПУ» бере безпосередню участь в інформаційній боротьбі, а саме: оперативне та об'єктивне інформування про війну в Україні; донесення реального становища всередині; протистояння російській пропаганді; консолідація українського та іноземного суспільства на підтримку України; підтримка мільйони українських біженців закордоном та всередині країни тощо.

Для здійснення поставленої мети у ДП «МПУ» є кілька напрямків діяльності та інструментів. Це телеканали ДІМ та FREEDOM. Телеканал ДІМ, насамперед, – це канал, що несе гуманітарну місію: підтримка українців, яких війна вирвала з рідних домівок, надання відчуття єдності з Україною, зв'язок з Україною, її культурним, ментальним, мовним простором.

З 1 січня 2024 року для здійснення завдань, поставлених перед телеканалом ДІМ, ДП «МПУ» вирішило кардинально розширити територію мовлення телеканалу. Це обумовлено великою кількістю українців, які вимушено проживають закордоном, відповідно телеканал ДІМ має бути доступний їм на території всього світу. Оскільки телеканал ДІМ несе насамперед гуманітарну і культурологічну місію, вкрай важливо знайомити аудиторію з новинками українського кіно. Але розширення території покриття в рази зменшує можливість вибору контенту, необхідного для заповнення ефірної сітки каналу.

ДП «МПУ» неодноразово уклало договори з правовласниками українських кінострічок. Також у червні 2023 року ДП «МПУ» провело великий мистецький конкурс на створення ігрового контенту. Проте його недостатньо для повноцінного заповнення сітки, у зв'язку з чим постійно виникає необхідність у додатковій закупівлі невиключних майнових прав на українське кіно.

ДП «МПУ» щомісячно випускає більше 100 годин контенту власного виробництва, однак загалом це такий жанр, як програми. Ігрове повнометражне кіно вимагає значно більших витрат та часу на виробництво, аніж програми.

В поточний історичний момент, наявність контенту українського виробництва набирає стратегічного значення для збереження морального духа нації, тому ДП «МПУ» провело аналіз ринку для можливості закупівлі ліцензійних прав на сучасні кінострічки українського виробництва.

Згідно планової майбутньої сітки телеканалу ДІМ на 2024 рік є виробнича необхідність у закупівлі не менше 8 художніх ігрових фільмів українського виробництва із загальною кількістю показів на територію України та світу – від 2 до 5 з технічними повторами, 2 художніх ігрових фільмів із загальною кількістю показів не менше 4 на територію України та 1 документальний фільм з можливістю показу не менше 5 показів з 5 технічними повторами з територією дії прав на Україну та Світ згідно з реєстрацією.

Загалом очікувана вартість становитиме – 846 000,00 грн (вісімсот сорок шість тисяч гривень, 00 копійок) без урахування ПДВ, беручи до уваги очікувану високу якість контенту (високі рейтинги), необхідність для українського глядача та озвучку контенту українською мовою, що нівелює витрати на адаптацію.

Зважаючи на вищенаведене, у необхідності закупівлі невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів на території мовлення телевізійного каналу ДІМ (повнометражні художні ігрові фільми українського виробництва для щоденного показу) ДП «МПУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів (код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-28-013647-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями, та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа ДП «МПУ»



Марина БОРИСЕНКО